

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 7 / 2024

01. 07. 2024 / 17:30 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** Bc. Pašková Barbara, MUDr. Hejtmánek Pavel, Ing. Černocho Jiří, Mikulka Jan, Švestková Danuše, Ing. Martínek Jaroslav, Balabuch Petr, Davidková Aneta, Pour Lukáš, DiS., Pourová Tereza

**Omluveni:** Ratajský Jan

**Hosté:** Občané Chomoutov- Hrachoviska: Ing. Josef Šafář, Csc., Ing. Ivana Šafářová, Mgr. Radomil Juřík, Libuše Podběhlá, Zuzana Denková, Jana Nevimová, Hana Dostálová, Jitka Smyslová, Igor Smysl, Tomáš Nevima, Lukáš Dostál, Blanka Masaryková, Hana Nevtípilová

Křepský Michal - strážník MP

Z celkového počtu 11 členů se zúčastnilo 10, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1

### Schválení programu schůze

Členové KMČ schválili program schůze

#### Usnesení:

Schválení programu schůze

#### Komise souhlasí

Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0

2

### Vystoupení zástupců MPO, PČR

2.1

#### Skládka u kontejnerů, Hrachoviska

Byla nahlášena správním orgánům skládka (dřevěné palety) na ulici Hrachoviska.

2.2

#### Odstavené vozidlo, ulice U silnice

Nahlášeno vozidlo Renault na ulici U Silnice, které nemá platnou STK (v řešení MP)

3

### Vystoupení hostů

3.1

#### Míchací centrum, Hrachoviska

Občané části Chomoutov - Hrachoviska přednesli obavy z rozšíření výroby a žádali vysvětlení a další informace. Protože na jednání nebyl přítomen jednatel společnosti Moravská Výrobní, a.s. který by dotazy zodpověděl, jednalo se o veřejnou diskuzi na toto téma. Bližší informace jsou uvedeny v tomto zápisu níže.

4

### Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Ucpaný kanál, poblíž ulice Dalimilova 93 - Před uzavřením. Komunikace na ul. Dalimilova není ve vlastnictví SMOI, jedná se o silnici II/446, vlastník Olomoucký kraj. Požadavek na prověření stavu uliční dešťové vpusti byl zaslán jejímu správci, kterým je SSOK.

Prořezání lip, hřiště Koperník u chodníku - V realizaci. Postupují požadavek na rychlé odstranění komunikační závady - zvednutí korun aleje lip - středisku veřejné zeleně TSMO a.s.

## Starší požadavky

Zápis č. 2/2024 ze dne 05. 02. 2024: Likvidace černé skládky, ulice U silnice - Předáno

Zápis č. 2/2024 ze dne 05. 02. 2024: Poškozený zámek hlavního vypínače rozvodné skříně, Kopernik - V realizaci

Zápis č. 2/2024 ze dne 05. 02. 2024: Oprava kanálu, poblíž Štěpánovská 21 - Před uzavřením. Komunikace na ul. Štěpánovská není ve vlastnictví SMOI, jedná se o silnici II/446, vlastník Olomoucký kraj. Požadavek na prověření stavu, popř. opravu byl zaslán jejímu správci, kterým je SSOK. Dle vyjádření SSOK bude lokální oprava povrchu silnice provedena v jarních měsících letošního roku.

Zápis č. 3/2024 ze dne 11. 03. 2024: Oprava komunikace, Baarova 12 - Předáno

Zápis č. 3/2024 ze dne 11. 03. 2024: Oprava lavičky, zastávka Dalimilova - Před uzavřením

Zápis č. 3/2024 ze dne 11. 03. 2024: Ořez keřů, Štěpánovská 11 - Předáno. Vzhledem k aktuálnímu stavu dřeviny bude zadáno vykácení dřeviny v nejbližším možném termínu (s ohledem na pracovní vytíženosti TSMO a.s.).

Zápis č. 5/2024 ze dne 06. 05. 2024: Sestřih živého oplocení okolo pískoviště - Uzavřeno

## 5 Projednávané záležitosti

### 5.1 Stěhování míchacího centra, ulice Hrachoviska

Jednání KMČ se zúčastnili občané MČ Chomoutov, kteří komisi přednesli své obavy z možného vzrůstu dopravy v souvislosti se stavebními úpravami firmy Moravská výrobní. KMČ občany vyslechla a přednesla jim na jednání své argumenty, na základě kterých neshledala zásadní pochybnosti, které by bránili ve stavebních úpravách firmy. Své stanovisko k této akci zaujala i RMO, které je veřejně dostupné na úřední desce online na adrese [www.olomouc.eu](http://www.olomouc.eu).

Společně jsme se domluvili na sepsání konkrétních požadavků občanů směrem ke společnosti Moravská výrobní, a.s. a navrhli jsme setkání s jednatelem společnosti panem Švarcem za účasti dalších odpovědných osob ze strany Magistrátu města Olomouc a příslušných úřadů na září nebo říjen 2024. Na tomto setkání bude možnost ujasnit otázky občanů přímo od kompetentních osob. KMČ v této věci vystupuje jako zprostředkovatel informací mezi zúčastněnými stranami, a nemá oprávnění rozhodovat o výsledku.

Člen KMČ Jan Mikulka nesouhlasí se záměrem pana Švarce stavět na ulici Hrachoviska míchací centrum. Občané položily otázky, na které KMČ není kompetentní odpovědět, ale touto cestou bychom rádi požádali příslušné odbory nebo investora pro sdělení stanoviska k jednotlivým dotazům:

Jak silný bude provoz kamionů s návěsem?

Jak budou řešeny pěší a cyklistické stezky?

Jak budou řešeny terénní úpravy?

Jak je ošetřeno, že jsme v CHKO?

Jak bude řešena úzká příjezdová cesta k areálu, bez chodníku a mezi dětskými hřišti?

## 6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

## 7 Nové požadavky

1 Nefunkční rozhlas, ulice Hrachoviska

Prosím o kontrolu a opravu rozhlasu na ulici Hrachoviska.

## 8 Obecné informace

### III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU Č. 7 / 2024

Datum schválení zápisu: 12. 08. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**Bc. Pašková Barbara**

Zapsal/a:  
**Pourová Tereza**

Ověřil/a:  
**Pour Lukáš, DiS.**